

中共连云港师范高等专科学校纪律检查委员会文件

连师专纪〔2022〕1号



关于严格落实“春节不收礼品礼金”要求的通知

各党总支、各学院、部门：

为进一步贯彻落实省委吴政隆书记集体谈话指示精神和全省领导干部警示教育大会相关要求，推动全校党员干部以“节点”为“考点”，把“春节不收礼品礼金”作为碰不得的高压线，自觉远离“节日腐败”，根据市纪委《关于严格落实“春节不收礼品礼金”要求的通知》要求，决定在全校开展“六个一”活动，集中纠治违规收送礼品礼金问题，坚定不移把全校作风建设不断引向深入，现将有关要求通知如下：

一、签订一次公开承诺。组织全校党员干部签订《廉洁过年，不收礼品礼金承诺书》，打好“预防针”，绷紧“自律弦”，筑牢“廉洁关”。市管领导干部要签订一式两份书面承诺书，一份本人留存，一份交市纪委监委，对组织作出郑重承诺，自觉接受监督。其他党员干部通过“山海廉韵”微信公众号线上签订承诺书，并留存电

子版承诺书，推动绷紧纪律规矩之弦。

二、开展一轮谈心谈话。坚持早提醒、早纠正，压紧压实党委主体责任，在全校上下分层分类开展谈心谈话。结合党史学习教育专题民主生活会，校党委“一把手”要对班子成员开展节前提醒谈话，班子成员对分管部门、联系学院负责人进行谈心谈话，各学院、各部门负责人对本单位人员廉洁过节提要求，在全校形成一级带一级、一级对一级负责的工作格局。

三、畅通一个举报渠道和上交渠道。为充分发挥群众监督和媒体监督作用，节日期间，市纪委监委将在“山海廉韵”微信公众号设立群众“随手拍”一键举报渠道，借助市“12345”在线开设违规收送礼品礼金问题举报专区，拓宽线索来源，延伸监督触角。校纪委设立举报邮箱：lygszjcs@163.com，对于违规收送礼品礼金的问题线索，快查快结，确保件件有着落、事事有回音。对确实无法拒绝而收受或无法退回的礼品礼金，要主动上交学校纪委。

四、进行一次集中宣传。全校各级党组织要加强教育引导，督促广大党员干部特别是领导干部带头弘扬党的光荣传统和优良作风，自觉反对特权思想、特权现象，严格家教家风，厉行勤俭节约。校纪委将不定期通过校纪委网站、中层干部微信群等媒介向广大领导干部推送廉洁过节提醒，向领导干部家属发出廉洁过节倡议，营造廉洁过节氛围。

五、组织一轮专项检查。纪检室要成立违规收受礼品礼金问题专项督查组，紧盯权力集中、资金密集重点岗位、关键环节、重点人员，严肃查处搞“圈子文化”、收受管理服务对象以及可能影响公正执行公务的礼品礼金等问题。要加强与财务、审计等部

门的沟通协调，充分运用大数据资源和信息化手段，着力发现通过物流快递、微信红包、支付宝转账等方式违规收送礼品礼金隐形变异行为。

六、通报一批典型案例。校纪委将及时通报上级纪委查处的典型案例，提醒督促广大党员干部以案为鉴，时刻自省自律，释放对“四风”问题紧盯不放、寸步不让、一抓到底的强烈信号。对顶风违纪的坚决严肃查处，教育警示广大党员干部切实做到知敬畏、存戒惧、守底线。

全校各级党组织要切实扛起抓作风抓纪律的政治责任，聚焦“关键少数”，一级抓一级、层层抓落实，以“六个一”为工作抓手，把“春节不收礼品礼金”要求真正落到实处，推动我校作风建设持续走深走实。校纪委要在严明纪律规矩、教育管理监督上持续发力，不断提升执纪执法水平，精准把握重点、精准开展监督、精准处理处置，确保学校节日期间风清气正。

附件：廉洁过年，不收礼品礼金承诺书

中共连云港师范高等专科学校纪律检查委员会

2022年1月11日

附件

廉洁过年，不收礼品礼金承诺书

2022年春节期间，本人将严格遵守中央八项规定精神以及省委、市委最新部署要求，带头廉洁自律，严格令行禁止，对以下内容作出郑重承诺：

坚决不用公款购买和赠送烟酒、特产、商业预付卡等礼品。

坚决不收受管理和服务对象、下属单位和个人、外商和私营业主等赠送的各类礼品礼金，包括购物卡、充值卡、有价证券等。

坚决不搞“圈子文化”，不收受可能影响公正执行公务的礼品礼金。

坚决不利用微信红包、支付宝转账、电子礼品卡、电子提货券等手段违规收送礼品礼金。

坚决不通过快递物流、电商平台、直播平台等渠道违规收送礼品礼金。

坚决不借操办婚丧喜庆事宜违规收受礼品礼金。

坚决不纵容和默许配偶、子女及其配偶等亲属、身边工作人员和其他特定关系人违规收受礼品礼金。

坚决不违反规定公款吃喝，不组织、不参加可能影响公正执行公务的宴请，不出入私人会所或带有私人会所性质的隐蔽场所吃喝玩乐。

承诺人：

年 月 日